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] VISSZAMENNEK, VAGY NEM 

Igu ENNEK? A Lupta hosszabb cikkben 
iy belalkozik a liberális párt helyzetével 

1 a parlamentbe való visszatérésével. 

0ó lap megállapitija, hogy Orleanu és 

ársai világosan kifejtették Bratianu 

" intila előtt szükségességét annak, 

y] ogy a liberálisok a parlamentbe tér- 
mináy enek vissza. Vissza kell térni már 

tért is, mert távolmaradásuk ma már 

ul és 4 enkit sem bánt, sem a Koronát, sem 

u h kormányt, de még kevésbbé a népet. 

amikor 4 ilvékre a parlamenti szószék a leg- 

obb propagandaeszköz. De a Korona 

s párt viszonya szempontjából is 

ontos volna, hogy a liberálisok téric- 

ek vissza a törvényhozó testületbe, 

kellny mert a kírálytól nem lehet azt kiván- 

lalna Á i hogy ujságokból vagy népgyülé- 

farullul ekből ismerje meg valamely párt né- 

han éel etert. A lap ugy tudja, hogy Bra- 
uul ianu Vintila és Duca ezen érvek el- 

munk enére a visszatérésnek ellene lesznek 

Her ily. 

EySZAITe es 

Kleokákot 

] 

uga s kétségtelen, hogy a végrehajtó bi- ! 

myungili ottság többsége Bratianut követi. 
4 . 

almi A NEMZETI BANK KÉT UJ 

andolt GAZGATÓJA. A Nemzeti Bank két 

mud gazgatójának, Athanasiu volt nép- 

Hm Dárti miniszternek és Buzdugannak, a 

v.) olt régens fiának, mandátuma de- 

ember harmincegyedikén lejár. Ezt a 
elest ét igazgatói állást kinevezés utián a 

kormány tölti be. Politikai körök sze- 

int a Nemzeti Baunk igazgatóságába 

hem nevezik ki ujból ezt a két tagot. 

d anem Anghelescu jelenlegi belügyi 

Aminiszter és Corceanu Andrei, is- 
0 mert közgazdasági publicista, az Ar- 
átl xus cineű lap munkatársa, kerül az 

nó B gazgatóságba. 
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PANEUROPAT MEG KELL CSI- 
ALNI. Poincaré az Execelsior cimü 

lapban cikket irt, amelyben hangsu- 

yozta, hogy Páneurópát feltétlenül 

Mmeg kell csinálni, ha Európa el akar- 

ja kerülni a bolsevizmus veszedelmét. 

Saijnos azonban az európai országok ások 
nem fognak össze egyesült erővel a 

és itt Poincare Németországra céloz 

: amelyek saját celjaik érdekében 

szövetkeznek a szovijettel. Oroszország 

kétségtelenül háborut készit elő és eb- 

m ben Németország segiti, mert hadi- 

ú anyagot szállit Moszkvának. 
. 

PABST ORNAGY VISSZATEÉR 
BECSBE A bécsi Freiheit cimü lap 

7 azt irja, hogy Pabst őrnagy, a Heim- 

vehr szervezet volt vezére, akit tudva- 

levőleg néhány hónap előtt kiutasitot- 

u tak Ausztria területéről, nemsokára 

ui visszatér Bécsbe. Fay Heimwehr-vezér 

u Velencéig elébe utazik. Bécsben Pabst 

örnagyot nagy ünnepélyességgel fo- 

gadják majd. 
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e Küastisztvizelők, velzie 

Harruincnál több iskolát szüntetnek meg 
Erdélyben és a Bánságban 

Jelentettük már, 

mány takarékossági politikájának 
egy csomó iskola is áldozatul esik. 

A költségvetést több száz millióval 

csökkenteni akarják és a kormány 
kiadta a jelszót, hogy a költségve- 
tési csökkentés egy részét a közok- 

tatásügyi miniszteriumnak is vál- 

lalnia kell. A közoktatásügyi mi- 

niszteriumban ebben az ügyben ta- 

nácskozás volt, amelynek során el- 

határozták, hogy a fennálló iskolák 

egy részét már november elsején, 

más iskolákat pedig január elsején 

megszüntetnek. Egy csomó iskolát 

pedig átalakitanak ugy, hogy azok 

rendü iskolákká válnak kevesebb 

osztállyal és kevesebb tanárral. Az 
erre vonatkozó javaslat már el is 
készült és látnivaló belőle, hogy az 
intézkedés elsősorban Erdély köz-( 
oktatásügyét érinti sulyosan. A 
tervezet szerint átalakitják a kö- 

vetkező iskolákat: a zilahi fiuliceu- 
mot gimnáziummá, a dési, dévai, 
szamosujvári és lugosi leányliceu- 
mokat leánygimnáziumokká. A' 
szatmári és zilahi tanitóképzőket 
egy intézetté olvasztják össze és 
annak székhelye Nagykároly lesz. 
A lippai leánygimnázium teljesen 

hogy a kor- [ felsőbbfoku iskolákból alacsonyabb megszünik. Azonkivül Erdély terű- 
letén még harminc különböző isko- 
lát szüntetnek meg, illetve alaki- 
tanak át. A megszünt és átalaki- 
tott iskolák fölöslegesekké váló ta- 
nárait rendelkezési állományba he- 
lyezik. Costachescu közokta- 
tásügyi miniszter kijelentette, 
hogy az évközben megüresedő ta- 
nári és tanitói állásokat nem töltik 

be, hogy ezzel is megtakaritást ér- 
jenek el. "Az iskolák megszünteté- 
se tanügyi körökben érthetően 
nagy riadalmat kelt, azonban 

nyugtalanitja a szülőket i is. 
asc! 
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Bevezetik a bolelarendszeri 
A belföldi gabonafogyasztás irányitását az állam veszi kezébe 

és a városi lakosságtól áldozatokat követel 
A miniszterelnökségen nagyfon- 

tosságu értekezlet volt, amelyen a 

kormány vezető tagjai vettek részt 

és a mezőgazdasági válság megol- 

dásának nagyfontosságu problémá- 

ját vitatták meg. A késő esti órák- 

ba nyult bele az értekezlet és 

azon rendkivül fontos határozato- 

kat hoztak. Mironescu minisz- 

terelnök elnöklete mellett Mad.: 
gearu, Manoilescu és Po- 

povici Mihály voltak a tanács- 

kozás tagjai. A megbeszélés tár- 

tárgyát részint a mezőgazdasági 

adósságok konvertálásának ügye, 

részint pedig a gabonaárak folyto- 

nos esése képezte. Az előbbi ügyre 

nézve a kormány elvben már elha 

tározta a megoldást és 
rövid időn belül felállitja az 

adósságok konvertálására szol- 

gáló pénzintézetet. A gabona- 

árak csökkentésével kapcsolat- 

ban a kormány arra az elhatá- 

rozásra jutott, hogy magyaror- 

szági mintára bevezeti a bolet- 

tát. 
Madgearu terjesztette elő a 

gabona áreséséről szóló jelentést, 

majd megrajzolta azt a politikai és 

társadalmi képet, amely folyőmá- 

nya lett a gabona elértéktelenedésé- 

nek. Románia kimondottan mező- 

gazdasági állam és az ország a leg 

nagyobb bajoknak néz elébe, ha a 

mezőgazdasági válságot a kormány 

erélyes rendszabállyal nem oldja 

meg. Az erre vonatkozó javaslata 

a következő: 
A kormánynak minden eszközt 

meg kell ragadni, hogy a buza árát 
emelje. Feltétlenül be kell vezetni 
ezért a boletta-rendszert, amely 
Magyarországon csökkentette a 
mezőgazdasági válságot. A boletta 
bevezetését Madgearu azonban más 
rendszabályokhoz kötötte, mint az 
Magyarországon érvényben van. 
Madgearu előterjesztése szerint az 
államnak kell kezébe venni a bel- 
földi gabonafogyasztás irányitását. 
Románia belföldi szükséglete 
körülbelül harmincezer vagon 
buza, ezt a mennyiséget az ál- 
lam vásárolja össze a termelők- 
től és az állam adja tovább a 

nagykereskedőknek, illetve a fo- 
gyasztóknak. 

A gazda buzájáért a napi áron fe- 
lül bolettajegyet kap, amelyet a ga- 
bona értékesitése után az állam- 
pénztárnál pénzbe beválthat. 

Madgearu ezt a javaslatot azzal 

indokolta meg, hogy a földmüves 
társadalom a háboru után szaka- 

datlanul áldozatokat hozott. Elő- 

ször a rekvirálások, későbben pedig 

a gabona árának esése kivánt nagy 

áldozatokat a földmüvelőktől, 

ugyanakkor pedig a városi lakos- 

ság aránytalanul kevesebb áldoza- 

tot hozott a köznek. A' gabonater- 

melés prémiumának bevezetése fő- 

leg a városi lakosság ellen irá- 

nyul, de 
ezt az áldozatot a városi lakos- 

ságnak még kell Hoznia azokkal 

az áldozatokkal szemben, ame- 

mutat. ! 
Az állam a közfogyasztás szabályo 
zását is kezébe veszi és stabilizá- 
lást teremt az országban. Madgea- 
ru ezen előterjesztéseit a kormány 
gazdasági bizottsága elvben elfo- 
gadta, de a kérdést még tanulmá- 
nyozni fogja. A tegnap esti ülésen 
a kormány vezérlő tagjai elhatá- 
rozták azt is, hogy ebben aptárgy- 

ban minden héten értekezletet tar- 
tanak a miniszterelnök elnöklete 
mellett. 
A miniszteri st 

után a egazdasani ötelek Eon- 
vertálására nézve a következő meg- 
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sági adósságok konyertálására ala- 
kitandó intézet nyolcszáz, milliógei 
alaptőkével fog mendelkezüiyéssek 
hez az állam háromszáz milhó Aeit 
ad, a belföldageybnnkek edjg dt- 

száz millió leiel járulnale oz4k. Az 
intézet felállitásáras zonai ozó4or- 
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A temesvári kisipar 
megmentése érdekében 
érdemes iparosok között 

Temesvár lakosságának zömét 
kétségtelenül a kisiparosok teszik 
ki. Ez a kisiparosság évek óta a 
legjobban érzi az idők mostohasá- 
gát és a nehéz gazdasági válság 
terhei éppen ezt a kisiparosságot 
roppantják leginkább. Az ipari 
munkaadók szindikátusa és a ke- 

reskedelmi és iparkamara már a 
nyáron fölvetette az eszmét, hogy 
a kisipari társadalom kölcsönnel 

kell segiteni. A terv mindenfelé 
nagy helyesléssel találkozott, azon- 
ban különböző körülmények miatt 
mégsem kerülhetett megvalósu- 
lásra. 

Most aztán Nagyszalonta város 

megadta a példát arra, hogy mi- 

képpen kell a kisiparosokon segi- 
teni és honnan kell nekik kölcsönt 
adni. Nagyszalonta város abhól a 

felfogásból indult ki, hogy elsősor 
ban magának a városnak a köteles- 
sége a kisiparosokon segiteni és 
sok ankétázás helyett mindjárt 
cselekedett is. Nagyszalonta város 

másfél millió leit adott kölcsön a 
kisiparosoknak. Veterány Vik- 

tor dr. a temesvári ipari munka- 
adók szindikátusának és az ipar- 
testületnek ügyésze tegnap félke- 
reste Balta Koriolán dr. főpol- 
gármestert és Schmitz Ferenc 
dr. alpolgármestert, akikkel arról 
folytatott tárgyalásokat, hegy Te- 
mesvár városa hasonlóan Nagy- 
szalontához folyósitson kölcsönt a 

kisiparosok részére. 

Veterány Viktor dr. azt aján- 

lotta, hogy a város még ebben 

az esztendőben kétésfél millió 

leit folyósitson erre a célva, a 

jövő évben pedig ugyanennyit. 
Ennek az öt milliós kölcsönnek tel- 
jes értékéig a kisiparosság jelzá- 
logfedezetet ad. A kölcsönért ezen- 
kivül garanciát vállal az ipari 
munkaadók szindikátusa is A a- 
vaslat szerint a kölcsönt a város 
a szindikátusnak folyósitaná, 
amely azt aztán a hitelt kérő, 
megérdemlő és fedezetet nyujtó 
kisiparosok között osztaná szét. A 
városnak mindenesetre módjában 
lenne ezt a kölcsönt megadni és azt 
akár a vállalatok pénzeiből, akár 
pedig különböző alapokból tehetné 
meg. Természetes, hogy a kamat- 
lábnak a legminimálisabbnak kell 
lennie. Ez a kölcsön voltaképpen 
altruisztikus cselekedet volna a 
város részéről, amely ilyen módon 
igyekezne polgárságának nagy ré- 
szét megmenteni a teljes pusztu- 
lástól. A kölcsön lehetővé tenné, 
hogy egy csomó iparosmester ne 
legyen kénytelen bezárni a mühe- 
lyét és elbocsátani segédeit, ami 
által a munkanélküliek száma sza- 
porodnék. Sőt a kölcsön lehetővé 
tenné egyes iparosoknak azt, hogy 
ujabb segédeket fogadjanak fol és 
azok foglalkoztatásával apasszák 
a munkanélküliek kétségbeesett tá- 
borát 
Ugy Balta Koriolán dr. főpol- 

gármester, mint pedig Schmitz 
Ferenc dr. alpolgármester helyesel- 
ték Veterány Viktor dr. fejtegeté- 
seit és maguk is belátták, hogy a 
kisiparosokon segiteni kell és hogy 
ebből a támogatásnyujtásból a vá- 
rosnak ki kell vennie a maga ré- 
szét. Veterány Viktor javaslatait 

való szétosztás céljából 
memorandumba foglalva fogja 
még ezen a héten a városházán át- 
nyujtani 

Az emlékiratot behatóan ta- 
nulmányozzák, megbeszélik a 

kölcsön lehetőségeit és hogy 

az milyen forrásból volna fo- 
lyósitható, azután pedig az 

Siri ástak a pincében 
áldozatuk számára, aki ezalatt magá- 

hoz tért és elvánszorgott 
Páris közelében politikai gyil- 

kosság történt, amelybe a rendőr- 
ség szorgos nyomozással igyekszik 
világosságot deriteni. Egy szajna- 
menti villában meggyilkolták 
Carti svájci olasz nemzetiségü 
állampolgárt, akiről csak annyit 

az ipari munkaadók szindikálusa 
és az ipartestület öt millió lei köl- 
csönt kér a város vezetőségétől az 
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tudtak eddig, hogy az antifascista 
liga tagja. Carti villája előtt autó 
állott meg, amelyből két férfi szál- 
lott ki. Ezek bementek a villába, 
rövid ideig beszéltek Cartival, 
majd egyikük revolvert rántott és 
többször Carti fejébe lőtt, aki vé- 
resen hullott a padlóra. A két me- 
rénylő azt hitte, hogy Carti meg- 
halt és lement a villa pincéjébe. 
hogy ott számára sirt ásson. Amig 
az ásással el voltak foglalva. Carti 
magához tért és kivánszorgott a 
villából, majd az utcán összero- 

Magyarországnak van a legcsekélyebb 
oka az összes európai államok közölt az 

oroszok barátságát keresni 
Egyes külföldi lapok Bethlen 

István gróf magyar miniszterel- 
nök angorai látogatásának olyan 
szinezetet igyekeztek adni, hogy 
Bethlen Törökország közvetitésé- 
vel a magyar politika orosz orien- 
tációját akarja lehetővé tenni. Más 
lapok viszont azt irják, hogy Beth- 
len István magyar-török-görög 
blokk előkészitésén fáradozik áés 
ezért Venizelosz görög mi- 
niszterelnökkel együtt egy órán 
keresztül volt Kemál basánál. 
Magyarország orosz orientációját 
a leghatározottabb formában cá- 
folják és kijelentik, hogy Magyar- 
országnak van a legcsekélyebb oka 
rá az összes európai államok kö- 
zött, hogy az oroszok barátságát 
ke lörök-magyar 
blokk tervét pedig mindhárom ér- 
............. 
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nagyteljesitményülvégerősitő 

TUNGSRAM- 
báriumcsövek 
már normális 
is óriási teljesitményt adnak és ezért 

amatőrcélokra egyedül alkalmasak 
P430 anódfeszültség 150-250 Volt 

teljesítmény. . 6 Watt 
anódfeszültség 100-220 Volt 

P460 teljesítmény , . 12 Watt 
Közepes készülékkel, 
hangszóróval, 
hangtisztaság! 

cmény van reá, hogy a szép terv- 

ügyet az állandó választmány 
és a november közepén tar- 
tandó nagytanácsi ülés elé ter- 
jesztik. 

ből valóság válik és a kisiparoso- 
kat a város valóban megmenti a 
végpusztulástól. 

gyott. Ott a járókelők találtak rá 
és kórházba szállitották. Mire a 
két merénylő a pincéből feljött ai 
villába és Cartit nem találta sehol. 
azonnal ujra autóba szállott és el- 
menekült. Carti, akinek életben- 
maradásában nem biznak, 

ról pontos személyleirást adott, 
akikről elmondta, hogy egyikük, 
aki rája lőtt, földije, a másik pe- 
dig egy milánói orvostanhallgató. 
A rendőrség házkutatást tartott a 
villában és ott számos fegyvert, 
bombát és egy csomó hamis utleve- 
ldet talált. A villában talált iratok- 

ból megállapitották, hogy Carti 

a kór- i 
házban magához tért és a támadói- 

egy olyan bandának volt a tagja. 
amely Olaszországban számos po- 
litikai merényletet tervezett. 

ről ismételten és kategorikusan ki- 
jelentik, hogy Bethlen törökorszá- 

hogy a keleti és távolkeleti piaco- 
kat a magyarországi áruekszpert 
szempontjából tanulmányozza. 
A török lapok kivétel nélkül 

nagy rokonszenvvel irnak Bethlen 
István gróf angorai látogatásáról. 
Megállapitják, hogy a török nép a 
legnagyobb barátságot érzi a ma- 
gyar nemzet iránt, amely nem 
szolgált rá, hogy olyan szerencsét- 
len sorsban legyen, aminőbe a bé- 
keszerződés sodorta. Remélik, hogy 
Európa fölismeri, hogy Magyaror- 
szágra mennyire szüksége van és 
azért idővel éppen azok fogják ezt 
az országot segiteni, akik szeren- 

anódfeszültség mellett 

dinamikus 
óriási hangerő, páratlan 
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hiszen az HEau de Cologne is Köl 
. . jelent. 

dekelt állam cáfolja. Illetékes hely- 
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Hunyadi János 
lett Budapest uj elnevezé 
egy francia cég elképze 

ben 

Párisban minden utcasarkon 

talmas üvegek, a boulevardokon 
a Szajna-hidak felett pedig óril 

transzparensek hirdetik a Hun 
di János keserüvizet. Pári 
azonban nem tudják, hogy ki 
Hunyadi. Erre a régebbi m g 
pitásra egy francia keresk ; 
most kétségtelen bizonyitél 

adott. A magyar postán, ahol pe 
igazán hozzá vannak szokva a I 
nehezebb rejtvények gyors megi 

téséhez, alapos fejtörést okozi 

egy Franciaországból, Beauva 

ből érkezett levél. A levél cimzés mi 

következő volt: 

Monsieu le Bourgmaestre 

Hunyadi János 

Hongri 
A postán először arra gond 

tlak, hogy a Saxlehner-cégnek 
a levél, amely cég ugyanis a kee 
rüviz forgalomba hozásával fc 
lalkozik. Viszont, sehogysem ért 
ték, hogy akkor minek a polgzgi 
mester szó a boritékon. Végreu 
döntöttek, hogy kikézbesitik a 
velet Sipőcz Jenő polgármeste 

nek. És kiderült, hogy a rejtvén 
helyesen fejtették meg. A der 
francia, aki üzleti összeköttetés 
kiván lépni Magyarországg 
egyetlen magyar fogalmat isme 
A világhirü Hunyadi János kese 
viz reklámját. Ugy gondolta, ho; 
az Eau purgative Hunyadi Ján ! 
olyan valamit jelent, mintha p. 
dául párisi keserüvizet hirdetné 

z 

Vagyis a Hunyadi Já 
egy város név, talán épen a söt 
Magyarországnak a fővárosa. E 

gi utjának legfőbb reális célja az, 
célhoz is ért Budapest polgárme 
feri hivatalába, ahonnan termész 

tesen fel fogják világositani a j 
hiszemü francia kereskedőt, hog 
Magyarország fővárosa nem H 
nyadi János, hanem Budapest. 

Butor 
Bálé, ebédlők, uriszobák stb. butere 1 

elcsőn és kedvező részletfizetések 1 
mellett kapbatók 

Kutíy Rezső butorgyáro ; 
Temesvá i. Dózsa-utos é. 

Budapest? 
legszebb pontján, a 

UNAa-PaRnRYOoON 
Uj vezetés mellett ajánlja: 

Előkelő, patinás szállodájának 
gyönyörü szobáit a mai gazdasági 

viszonyoknak megfelelő polgári árakon 

Egy ágyas utcai P. 10-16-ig 
. . udvari , 6-10. 

Két ágyas utcai dunaparti , 24-40 
Két ágyas utcai . 20-24 , üly, 
. . udvari . 15-18. h 
A jobb szo ák árai fürdőszobával tép 

értendők. Minden szobában bideg- és 
melegviz, telefon és rádió. 

ÉTTERMI ÁRAK: ty, 
Komplett reggeli: kávé , 
v. tea v. kakao egy to- 
jással, vajjal és jam-e 1 P. 120 1 

Kitünő ebéd v. vacsora P. 240 
Kitünő ebéd v. vacsora 
menü előétellel P. 4- 

EZEN LAPRA 
bivatkozással a szobaárakból külön 
engedmény. Szobarendelés lehetőlee:e: 

2-8 nappal előbb eszközlendő. É, 
Bristol szálloda szobáiból és terrasz- 
száról a leggyönyörubb kilátás nyilik 

3 Dunára és a budai hegyekre. 
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Wjedőházi Katinka 
A nyugati szellem kelet felé 

ak lassan hódit tért. Az uj stil- 

üvészet, mely Németországban 

ár a polgári izlés átformálásáig 

eljutott, minálunk még tapoga- 

zva jár. Uj épitészet, uj lakbe- 

mdezés, uj dekoráció. A háboru 

áni kor magával hozta a stilus 

lszabaditását. A konvenciók le- 

ltek s előtérbe jutott a pszicho- 

8eli ugiai érdek: a nyugodtság, egyen- 

ma Hlyozottság, a higienikus érdek: 

ta levegős tér. A formák ornamen- 

ka nélküli leegyszerüsödése, a 

há kok és természetes vonalak szép- 
Eolyy, ge a mának esztétikai hitvallása. 

edőházi Katinka szőnyegeivel 

t az uj müvészetet, uj stilust 

l, 1 bzza közénk. Minden egyes da- 

bja az egyéni tervezés remeke 

m formák végtelen tárházát sora- 

oztatja elénk e finom szenzus- 

ággal megáldott iparmüvésznő. 

m s az ezer változat ellenére sehol 

Iugy ismétlés, sehol sem modoros- 

tmaág Erissesség, felszabadultság 
op- ' 

lmizmus. Bedőházi Katinka sző- 

yegei számunkra valóságos revel 

ciót jelentenek. Kiállitása meg 

rdemli, hogy minél többen láto- 

u assák, ha másért nem, csak azért, 

m Jg 10gy megszabaduljanak attól a 

vitl, ok ballaszttól, ami a mai 
közizlés 

méányee nehezedik. Tárjuk fel hát 
abla 

ainkat: Hadd hozzon közénk 
friss 

römet az uj légáramlat s eressze 
A 

g u4 
ötég] 

Ján 

.
 

] raj 

zél szárnyára a mult fülledtségé
t 

KUIII 

s nyomottságát. 

Bedőházi Katinka kézi
 szövésü 

zőnyegei báró Kemény 
János ma- 

osvécsi mühelyéből Br
anco néven 

Kerülnek forgalomba, mi
nden da- 

ab kizárólag egy-két 
példányban 

ulkészül s igy mübecsük is érintet 

en marad. A kiállitás a Hite
lbank 

épületében (a volt Láng Valy ü
z- 

letben) naponként e
i 

(e.k. 

Khalott herceg 
birtokeladását özve

gye hatály 

talanitani akarja 

iA szegedi itélőtábla előtt érd
ekes 

pör folyik, amelyet Turn-Tax is 

Viktor herceg özvegye inditott a 

Jakabfi és társa uradal
om ellen. 

A herceg a háboru előtt
 Ameriká- 

ban feleségül vett egy millio
mos 

Jal leányt és a hozományból
 kifizette 

adásságát, amely alföldi birtokát 

terhelte. A házassági szerző
dés sze- 

rint ennek ellenében a he
rceg a 

.
.
.
 

.
.
.
.
n
a
a
t
n
 

bpirtokot csak felesége beleegyezé- 

sével adhatja el. A her
ceg 1923-ban 

hazajött és anélkül, 
hogy arról a fe- a

a
 

a10 leségének tudomása lett volna. a 

majtul birtokot a Jakabfi és társa urada- ! 

lomnak eladta. A következő eszten- 

"dőben Turn-Taxis Viktor herceg 

vissza akart térni Amerikába, 

É ...... 2 . 2 2 

az örökség rendezése ügyében és 
a í Zz Zz 

legnagyobb meglepetésére akkor 

tudta meg, hogy a férje a birtokot 

eladta. Az özvegy akkor a törvény- 

szék előtt hivatkozva a házassági 

p10 szerződésre, az adásvétel megsem- 

"1- misitését kérte. A törvényszék a 

keresetet elutasitotta, mire a her- 

h eegné a táblához felebbezett. A 

5 tábla a napokban tárgyalja 
az ér- 

rendőrség teljes készenlétben van. 

gyobb vidéki magyar városokban 

tés összeállitása és a kiadott jelszó: i 

takarékosság, a legnagyobbfoku ta- 

költségvetéssel szemben. A városi 

parkok száma 1930-ban megszapo- 

te kezelésébe a Park-Egyesülettől 

azonban megbetegedett és meghalt. 

Felesége nemsokára Európába jött 

Lefordult a pályáról a genfi gyorsvonat 

mozdonya és tizenhat utas életét vesztette 
len sérüléseket szenvedtek, a máso- 

dik kocsiban utazók azonban vala- 

mennyien életüket vesztették. A 

A Genf-bordeauxi gyorsvonat, 1 

amelyen kétszázötven romániai ki- 

vándorló is utazott, kisiklott. Meg- 

állapitották, hogy a kisiklást z szerencsétlenség halálos áldozatai
 

okozta, hogy a baleset helyén a nak száma tizenhatra emelkedett. : 

vasuti pálya lesüppedt és amikor A kórházban három életveszélye- 

a vonat első mozdonya odaért, sen, hét sulyosabb és huszonegy 

könnyebb sebesültet ápolnak. Va- 

lószinü, hogy a halottak száma 
hirtelen oldalra billent és lefordult 

a pályáról. A mozdony magával 

rántotta a második mozdonyt és a még emelkedni fog. A romániai 

szerkocsit. valamint a két első sze- kivándorlók a vonat közepe táján 

mélykocsit. Mindkét mozdonynak utaztak és igy történt, hogy mind- 

a vezetője és az egyiknek a fütője össze egyikük sebesült meg köny- 

azonnal meghalt. Az első személy- nyebben. 

kocsi utasai mindössze jelentékte- ! 
zermon vazouz zzzs zaazoa osoaoazamoozzanoi 

A budapesti kommunista szervezet 

uj vezérét egy olajgyári főtisztviselő sze- 
mélyében letartóztatták 

ban vannak. 
A budapesti főkapitányság meg- 

állapitotta, hogy a november else- 

Moszkvai utasitásra a kommu- 

sták világszerte november else- 

jére tüntetésekre készülnek. A 

rendőrség Budapesten is észlelt er- 

re vonatkozó készülődéseket. Kom- 

munista agitátorok röpcédulákat 

osztogattak, amelyeken fölhivták 

a munkásságot, hogy november el- 

sején rendezzen nyomorfelvonu- 

lást és tüntessen a jelenlegi társa- 

dalmi rend ellen. A rendőrség hat 

gásokat Róna Ferenc olajgyári 

főtisztviselő készitette elő. 

des Pál csepeli posztógyári igaz- 

gató letartóztatása után Róna Fe- 

renc lett a kommunista alvilági 

szenvezet vezére, aki 

kommunista propaganda központ- 

kommunistát letartóztatott és hat- tal állott összeköttetésben. Róna 

an egyént előállitott. A budapesti Ierencet és a feleségét letartóz- 

tatták. A kommunista ügynökök 

által osztogatott röpcédulákat egy 

magánlakásban berendezett nyom- 

dában állitották elő. A rendőrség 

lefoglalta a nyomdagépeket. 

Minthogy a kommunisták a na- 

is akarnak tüntetéseket rendezni, a 

csendőrségek ott is permanenciá- 
szeezty 

Elkorhadt már az ideiglenes fakeri- 
tés a józsefvárosi Hunyadi-hidon, 

de a munkát még sem fejezik be 
Most folyik a városi költségve-! vatánál, a Balázs-téren és az Isko- 

la-téren. A városi kertészet a jövő 
évi költségvetésben csak a meglevő 
parkok fentartási költségeit veszi 

föl, továbbá a Fehér Kereszt-kór- 

ház előtt létesülőfélben levő park 

munkálatainak folytatásához szük- 

karékosság. Már előre elhatároz- 

ták, hogy a városi költségvetésnek 

tizenkét millióval 1931-ben alacso- 

nyabbnak kell lennie, mint 1930- a
 

ban volt. A megtakaritást termé- séges részt. A városnak ez a része, 

szetesen fölosztják a város vala- amely a központban van, a legfrek- 

mennyi vállalata között. Igy aztán ventáltabb utvonal és nem szo
lgál 

kevesebb lesz a városi kertészet a város külső képének emelésére, 

költségvetése is. Ez a költségvetés hogy ez a rész még mindig rende- 

már 1930-ban is hétszázezer leies zetlen. A park nagyban emelné a 

csökkenést mutatott az 1929. évi külső képet, azonban ezt a parkot 

nem lehet majd befejezni addig, 

amig a Hunyadi-hidat nem fejezik 

rodott, amennyiben a város átvet: be teljesen, mivel 

a Dózsa-utcai Carmen Sylva-par- 

kot, azonkivül uj virágágyas par 

kokat létesitett a Coronini-téren a Ha pedig a parkot előbb csinálnák 

meg, mint a hid befejezését, a kő- 

etek teljesen tönkretennék 
z 

tandó területnek majdnem a fele. 

plom előtt, az 

divat- és szőrmeáruház 

Timisoara I, Lloyd-sor 

Kabátok, szőrmebundák és ruhák 

Őriási választék! Telefon 906 Olcsó árak! 
dekes ügyet. 

a berlini 
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a kőmunkála- 

tokhoz és a kövek ideiglenes föl 

halmozásához szükséges a parkosi- 
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3. oldal 

azt. A Hunyadi-hidat a háboru vé- 
gén adták át a forgalomnak. Azon- 
ban sem a felső, sem pedig alsó ki- 
képzését nem fejezték be. Vidri 
ghin Sztán volt akkor a város 
polgármestere, aki kijelentette, 

! hogy arra még ráérünk. A közön- 
ség azóta türelmesen várta a hid 
i befejezését, azonban az egymást 

követő polgármesterek örökölték 
Vidrighin szellemét és szintén azt 
mondogatták, hogy a hid befejezé- 
se még ráér. Az ideiglenes fakeri- 
tés, amelyet az odatervezett kőkor- 
lát helyett biggyeztettek a hid két 
végére, azóta már kétszer elkor- 
hadt. Lent a hid pilléreinél az oda- 
kerülő kövek helyét már óriási üre- 
gekké vájta ki az eső és a fagy. 
Csuda, hogy ez a sok fölösleges viz- 
gyüjtő lyuk nem veszélyezteti még 
a hid épségét és biztonságát. Leg- 

főbb ideje tehát, hogy ezt a hidat 
végre befejezzék és ezzel együtt le- 

hetővé tegyék azt is, hogy végre 

elkészüljön a Fehér Kereszt park 

és a város ezen központi helyének 

rendes képe legyen. Hiszen szép és 

; üdvös dolog a t kodás és : 
jére tervezett kommunista zavar- do 0 akarékos gdás és az 

is helyénvaló, hogy elsősorban azo- 

a11 kat a városi vállalatokat kell ellát- 
. F ( 1- í . "2 . 

ni bőségesen pénzzel, amelyek gyü- 
mölcsözőek, de vannak a városnak 
szépészeti kötelességei is. A város 

rendezésére is kell valami pénznek 

lennie. A polgárság óhajának te- 

szünk eleget, amikor sürgetjük, 

hogy végre fejezzék be a Hunyadi- 

hidat és rendezzék a környékét. 

ismét elbocsátanak a Resica- 

müveknél 

Alig néhány napja annak, hogy 

hosszabb cikkben számoltunk be 

Eesicamüvek aninai bányatelepén 

ü 

dolgozó munkások keserves sorsáról. 

A tömeges elbocsátások hetek óta tar- 

tanak és a munkát annyira redukál- 

ták, hogy a legtöbb bányász hetente 

mindössze három-négy napon keresz- 

tül, de van olyan is, aki egy hónap- 

ban mindössze nyolc-kilenc napon dol- 

gozhat. Most azután arról van szó, 

nogy a Resica-müvek bányaigazgató- 

sága egyszerre háromszáz munkást 

bocsát el. Ennek oka az, hogy a vasut 

visszavonta a Resica-müvektől a szén- 

rendelést, mivel a szenet másutt sok- 

kal előnyösebb áron tudja beszerezni. 

Az államvasutnak napi tizenhat va- 

gon szenet szállitott Anina és ennek 

a rendelésnek elmaradása az 
oka an- 

nak, hogy munkásokat bocsátana
k el. 

Nem arra törekszenek, hogy a szén 

önköltségi árát csökkentsék, ami az 

adminisztráció egyszerüsitésével 
köny- 

nyen volna lehetséges és igy a vas- 

utat mint megrendelőt megtartsák, 

hanem a szegény munkásokat d
obják 

ki a munkából. A Resica-müvek igaz
- 

gatósága ezt a nagymérvü munk
ásel- 

bocsátást már bejelentette a temes- 

vári állami munkafelügyelőségnek 
i-. 

A bányamunkások elhatározták, hogy
 

a tömeges elbocsátás ellen november 

2.án népgyülésen tiltakoznak, ezenki- 

vül pedig küldöttséget meneszten
ek 1 

bukaresti vezérigazgatósághoz, ame- 

lyet arra kérnek, hogy a fölmondá
so- 

kat vonja vissza, vagy legalább 
a ta 

vaszig tartsa függőben. 

Várady-kabaró 
november 1-től este 

E órakor ke
zdődik. 
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H I R E IK Az osztrák belügyminiszter beszéde: 
A gyeplőt végre kezünkbe ragadtuk és azt 

többé nem adjuk ki abból soha 
Magyar Leányegylet 

sorozatában e hó 31-én, 
órakor. az egyesületi 

(Dóm-tér 1. I. em., az Utazó Kereske- 
dők Egyesületénél, bejárat Dóm-tér 
felől) J a g e r Ferenc dr. A szegény 
ség mint társadalmi tényező cimen 

tartja előadását. Belépődij nincsen és 
minden érdeklődőt ezuton meghiv é 

szivesen lát az egyesület. 

- Divatbársonyok (mosóbársonyok) 

seima és mintázott, minden szinben 

nagy választékban megérkeztek. Leg- 
olcsóbban Dénes és Pollák Ti- 

előadás 

misoara, Gyárváros, fióküzlet Belvá- 
ros, Mercy-utca. A Consum' 

leteladási R.-T. tagjai. 

- Kicsett az emeleti ablakból. Su- 

lyos szerencsétlenség történt a Gyár- 

rész- 

városban. Muocsu Julia Gránátos- 

utcai takaritónő munka közben az 

első emelet ablakából leesett és agy- 

rázkódást szenvedett. A mentők kór 

házba szállitották. 

- Rendőrségi hirek. Az elmult 
éjjel a józsefvárosi Terminus-féle 
kávéházban kéménytüz ütött ki. A 
tüzet a kivonult tüzoltóknak ha- 

marosan sikerült eloltani. - Két 
nap előtt éjjel betörők jártak 
Sinbeiger besztercebányai já- 
rásbiró házában és onnan huszon- 
kétezer lei értékü ékszert loptak. 
A körözés alapján a temesvári 
rendőrség is meginditotta a vizs- 
gálatot, mert lehet, hogy a betörők 
Temesvár felé menekültek. 

- Visa György kitöltötte büntetését. 

Két év celőtt, november tizenhetedikén 

este hét oórakor a belvárosi Jenőher- 

ceg-utcában véres emberölés történt. 

Visa György nyugalmazott őrmes- 

ter, feleségének üldözése közben, 

agyonlőtte Fichl Sámuel hatvan- 

nyolc éves temesvári oórást. A tör- 

vényszék Visát ezért öt évi börtönre 

itélte, azonban ezt a büntetést a te- 

mesvári itélőtábla az enyhitő körül- 

mények figyelembe vételével huszon 

három hónapi börtönre szállitotta l6. 

Visa György a kiszabott büntetés! 

kitöltötte és tegnap elhagyta a temes 

vári fogházat, 

* Külföldi tanulmányutamról vis- 
szatértem és női divatszalonomat meg- 

nyitottam, angol- és franciamunkát 

készitek reklám árban. Ugyanott uri- 

lányok részére varró- 

tanfolyam. Beiratkozni 

ben lehet. Virágh, női divatszalon, 

V. Bonnáz-utca 12. I. em. 

és szabászati 

bármely idő- 

Döntoóbiróságok az iparosok vitás 

ügyeiben. Bukaresti jelentés szerint 

Hatiegan Emil dr. munkaügyi 

miniszter a közeli időben megnyiló 

parlament elé törvényjavaslatot ter- 

jeszt, amelyet az iparosok bizonyára 

nagy örömmel fognak üdvözölni. Ar- 

ról van szó, hogy döntőbiróságokat 

létesitsenek, amelyek az iparosok és 

megrendelőik vitás ügyeiben fognak 

itélkezni. Az iparosok ugyanis régen 

panaszolják, hogy perelt követeléseik- 

nek a rendes biróságok által való 

megitélése évekig huzódik és igen sok 

költséggel jár. Az uj eljárás követ- 

keztében az iparosok könnyebben jut- 

hatnak hozzá követeléseikhez. 

- Országszerte pusztit a vörheny. 

A vörhenyjárvány, amelynek számos 

esete van Temesvárott és a Bánság- 

ban, az egész országban föllépett. A 

közegészségügyi miniszterium jelen- 
tése szerint az ország területén 2156 

péntek este 7 

helyiségben Bécsben tegnap a Heimwehr fáklyás 

fölvonulást rendezett Starhem- 
berg gró! belügyminiszter tiszte- 
letére. A fáklyásmenetben több ezer 
ember velt részt. A belügyminiszter 

a hozzá intézett üdvözlő szavakra 

nagy beszéddel válaszolt, amelyben 

többek között ezeket mondotta: 

- A Heimwehr nem azért vesz részi 

a kormánnyal a választásokban, mert 

szüksége van a kormányra, hanem 

azért, mert a kormánynak van szük- 

sége a Heimwehrre. A Heimwehr egy. 

és talán még 

több mandátumot kapna, ha egyedül 

menne, 

magában is elég erős 

mint amikor a kormánnyal 

megy. Azért léptünk be a kormányba, 

mert ránk ott szükség van, mivel a 
Heimwehr-szervezet az egyedüli, 

NEHÉZ FELADAT LESZ. New- 

yorki jelentés szerint Hoower elnök 

utasitotta Gibbons meghatalmazott 

minisztert, aki Amerikának a leszere- 

lési értekezleten megbizottja lesz, has- 

son oda, hogy a flottakérdésben Fran- 

ciaország és Olaszország között teljes 

megegyezés jójjön létre. Gibbons leg- 

közelebb Rómába utazik, ahol ebb n 

az ügyben személyesen fog tárgyalni 

Mussolinivel. 

Konstanca 

kikötőben napok óta minden éjjel ti- 

tokzatos fenyjeleket vettek észre. A 

hatóságok nyomozást kezdtek és mez- 

állapitották, hogy a kikötő közvetlen 

közelében, a Razelm tónál egy orosz 

- Kémkedő orosz hajó. 

hadihajó tartózkodott nyilván azzal a 

céllal, hogy az ott létesitendő flotta- 

A hatóságok 

megközelitését, 

tel- 

irányában el- 

bázis titkait kikémlelje. 

megkisérelték a hajó 

azonban ecz felszedve horgonyait, 

jes gőzzel Oroszország 

távozott. 

Mi lesz azErőd-utcában 

a 

- Vakmerő rablótámadás tartja iz- 

galomban Orczyfalva községet. Tez.- 

napelőtt este hat és hét 

három ismeretlen férfi lépett be 

Eekert János jómódu orczyfal- 

vai gazdálkodó lakásába és revolvert 

óra tájban 

szegezve követelték a gazdától, hogy 

a nála levő pénzt adja át. A gazdá- 

nál mindössze négyszáz lei volt, me- 

lyet adott a betörőknek, akik 

azonban nem voltak megelégedve é 

miután megkötözték a gazdálkodót és 

feleségét, 

át is 

az egész házat átkutatták. 

Több pénz azonban nem volt a háznál 

és igy eltávoztak, előbb azonban dü- 

hükben összekötözött áldozataikat ösz- 

szerugdosták. Valószinü. hogy a betö- 
rők temesváriak és azért Eckerték fel- 

jelentést tettek Gutu Athanász 

bünügyi rendőrfőnöknél is, aki szin- 

.... ........................... . 

! 

amely képes a vörös terrornak gátat 

emelni, amint azt már meg is mutal- 

ta. Akármilyen is legyen a választás 

eredménye, mi folytatjuk missziónkat. 

Most a Heimwehr csak tagja a kor- 

mánynak, de eljön az idő, amikor 

tiszta Heimwehr-kormány lesz. Mi 

száz százalékos Heimwehr-Ausztriát 

akarunk és meg vagyunk róla győ- 

ződve, hogy csak akkor lesz telje- 

rend. A gyeplőt végre a kezünkbe ra- 

gadtuk és azt többé nem adjuk ki ab- 

ból 

Az óriási tömeg leirhatatlan lelke- 

fogadta a belügyminiszta 

Az ellenzéki lapok ebből az 

alkalomból kifolyólag heves támadá- 

sokat intéznek Starhemberg herceg 
ellen. 

sedéssel 

szavait. 

- Bohémvilág. Borsody Lajos 

Bohémvilág cimuü heti élelapjának 

most jelent meg a legujabb száma. A 

Bohémvilág tele van aktuális tréfával 

és kellemes szórakoztató olvasmány! 

nyujt. Szerkesztősége és kiadóhivata- 

la - amely szivesen küld mutatvány- 

számot - Temesvár, Ormos-utca 13. 

szám alatt van. 

- Sulyos csapás érte Jancsus 

Bélát, Deutsche Zeitung 

munkatársát. Az ujságirónak néhány 

nap előtt 

a Banater 

Rezső nevű öcese meghalt 

vörhenyben és most a gyilkos kór hat 

is elrabolta. 

Bélának 

éves Mária nevü hugát 

Három éven belül Jancsus 

három testvére halt meg. - 

A Népáruház 
ezen uton értesiti a t. c. vevőkö- 
zönséget, hogy semmi néven 
nevezendő fiókot s hasono 
vállalatokat nem létesitett, ha- 
nem az eladás továbbra is mint 
eddig kizárólag csak Belváros, 
Corvin Mátyás-u. 4.sz.a. történik 

tén meginditotta a nyomozást. 

- Lugos legrégibb kávéháza becsu- 

kott. Lugoson a Royal-kávéház, 

a város legrégibb kávéháza, becsukta 

A kávéházat Nagael Hen- 

sem! 

kapuit. 

rik bérelte, aki azonban annyit 

keresett, hogy a házbért tudta voln 

megfizetni. A hitelezők mindegyre 

jobban szorongatták és Nagel csal: 

egy menekvést látott: a kávéház be- 

zirását. Tegnap reggel a kávéház 

előtt megvárta a főpincért, akinek a 

kulcsokat azzal adta át, hogy tovább 

már nem birja. A kávéház reggeliző 

törzsvendégei kénytelenek voltak más- 

hol kávézni. 

- Megszüntetik a megyei prefektu- 

rákat? Bukaresti jelentés szerint 

belügyminiszteriumban bizottság dol- 

a közigazgatási törvé- 

módo- 

vozik, amely 

nyen szükségeknek mutatkozó 

sitásokat dolgozza ki. A bizottság a 

főszolgabiróságok hatáskörét 

ki akarja bőviteni, ezzel szemben ja- 

a vármegyei prefekturák 

A bizottság a tarto- 

fentartása 

tör- 

jz ár ási 

vasolja 

megszüntetését. 

mányi kormányzóságok 

mellett foglalt állást, azonban 

vényben kivánja a kormányzóságok 

hatáskörét szabályozni. 

Bozsák M.és Fia 
sodronyáru- és vasbutorgyár cégnél. 

vörhenymegbetegedés volt. 
Árlap ingyen. 

Vas- és rézbutorok 
ágyak, gyermekágyak, éjjeliszekrények, kertibutorok stb. stb. 
Teljes lak-, szanatoriua szálloda- és orvosi rendelő berendezések 

Eladás nagyban és kicsinyben. 

Telefon 3-88 

,Részv.-Társ. 
emever Gyárváror Alsó árok-u. 10. 

Nagy készletek. 

- A hires mügyüjtő végrende 
A Budapesten elhalt Ne m es 
cel mügyüjtő végrendeletét ie 
bontották föl Miünchenben. Nam 
Marcel vagyonát a magyar és baj 
állam között osztja meg, intézked 
továbbá, összes műkincseit 

csássák árverésre és a befolyi pén 
szintén a két állam között osszák me 
Magyarország a hagyatékból a n 
gyobbik részt kapja. Nemes Marc a 
temetése ma délelőtt lesz Budapestt 
a Szépmüvészeti Muzeumbóél. 

hogy 

Tisztelettel értesítem Temesvár 
és vidéke nagyérdemü közön 

ségét, hogy 

játék. és gyermekkocsi 
különlegességi áruhá- 
zam józsefvárosi fió(ja 
Kossut L.-u. 19. sz. a. megnyilt 

Tisztelettel 
Sternfeld A. utóda 

SCHWARTZ ErütA 
Főüzlet: Belváros, Mercy-u 2. 

Figyelem! Figyelem! 
Megnyilt a Szt. György-térea it 

Konlechner- helyiségpen) a ve 

LACTA 
TEJCSARNOK és BUFFE T 

mely a 

VAÁROSI TEJKÖZPONT 
SIMONIS-sütőde 
MANN.-cukrászda 

lerakata. krug 
Csemege. és sajtkülönlegességek! Reggelizőknek és uzaonasse 

kényelmes ülőhelyek. 

a
n
 

JUNGINGER FERENC ...... épület- és 
műlakatos 01* 

Elvállal min 
den e szak 
mába vágó 
munkákat é rir 
állandóa 
raktáron tan 

saját 

zemáncazoő a 
aszalil 
E " 

miun 
Temesvár 
Kém-u. 2. s 

; Belvárosi Mozi : 
Péntek, szombat, vasárnap, 

október 31 és november 1, 2. 
Erzsébetvárosi Mozi: 

Hétfő, kedd, november 3, 4. 
Mehalai Mozi: 

Csütörtök, november 6. 

A molnár és yermekel a 
Megrázó dráma Raupach A. 
hasonnevü szinmüve után. 

A főszerepekben : 
Z. Molas, ]J. Mares, Svoboda 

Monopol: 
Stadion-Film, Timisoara. 

Az előadások kezdete a Belv. 
Moziban 5, 7 és 9 órakor. Vasárn. 
d. e. 11 és d u. 3,5,7, 9 órakor. 
Az előadás kezdete az Erzsébet- 
városi Doina moziban: este fél9 

órakor. 
Ma és a következő napokon : 

a gyárvárosi , A p oll o' moziban 

JEANINE 
gouavirórzó s) 
A főszerepekben : 

Collen Moore, Gary Cooper 



november 1. 

*Jaszország keleti partvidékein teg- 

számos helyen erős földlökések 

tak érezhetők. A földrengés követ- 

a a 
i n nagy rémületben él és nem mert 

szatórni házaiba. Már az első jelen- 

Mell ek is arról számolnak be, hogy a 

] í Arenzésnek huszonöt halottja, ki- 
Mf evenhat sebesültje és igen nagy 

I kára van. A földrengés köz- 

Mgyja Senegalia varosban volt, 

kl elyben husz ház dőlt romba. Sene- 

ua átál jobbra és balra terjedt a 
drengés és Pasaro, Ancona és Ma- 

II] ata tartományok számos helyén 
t érezhető. Az utóbbi tartomány 

Mey. 1 

Szüzdohányt csempészett. A jó- 
fvárosi rendőrség elfogta Zim 

János szentandrási legényt, 

puttonyában négy kiló szüzdo- 

"yt csempészett Temesvárra és azt 

Eya 

yitra 
gben) a 

er 

TA el akarta adni. Zimmer ellen az 

arást meginditották. 

BURA 

tülföldi kötöttáruk 
I Selyem fehérnemük 

Harisnyak, keztyük 

legnagyobb választékban 

ILIAM WEISZ si FIUL 

Löffler-palota 

ülegesylgetl 
s0anizókam] 
elyek 

- Inyenc tolvaj. Végváron az utób- 

időben egyre-másra fordulnak elő 

M romfitolvajlások. Tegnap éijszaka 

menlil y ei Mihályné udvarából ellop- 

t hét kövér libát, amelyet reggel el 

art adni. A mult héten is jártak 

tolvajok Tilyei Mihálynénál, 

FEREMI 
m 

miál ir 

ikor négy hizott kacsát vittek el. 

sendőrség nyomoz a tolvajok után. 

vizmü megtekintése. 

alta Koriolán dr. főpolgármester 

map délután az 

ny tagjaival megtekintette a vá- 

Si vizmüvet, valamint a csatorna- 

lózatnak a módosi hid közelében 

ő deritő telepét. A szemle alapján 

apitják meg azokat a munkálato- 

t, amelyeknek kiadásait a jövő évi 

ltségvetésben előirányozzák. 

Nem lehet állami hivatalnok 

A városi 

állandó választ- 

ii 
a y házaspár mindkét tagja. Az 
mali ami hivatalokban - mint arról 
1M' Ár nem egyszer volt szó - nagy 
m) pitések lesznek. Nemcsak arról 

szó, hogy nyugdijazzák mind- 
kat, akik szolgálatuk harminca- 

umltk ötvenhetedik vagy életkoruk 
undA ztendejét betöltötték, hanem 
eu g akarják szüntetni azt is, hogy 
1a it vegy családból a férj és feleség 
§100" állami szolgálatban legyen. Az 

van női alkalmazottakat, akik- 
t k a férje is állami hivatalnok, 

é hán fogják állásukból bocsátani, il- 

19 ve, ha már elérték a nyugdij- 

uén gosultságot, nyugdijazzák őket. 

yelé 1 temesvári kerületi vasutigazga- 
sághoz tegnap rendelet érkezett, 

nely meghagyja, hogy készitse- 

k kimutatást azokról a házaspá- 

król, akiknek mindkét tagja a 

sut szolgálatában álll A temes- 
. ri postafelügyelőséghez mára, 
30 gy holnapra várják a rendeletet. 

kimutatásokat nolvember else- 

ig kell felterjeszteni. 

00k01 ! 

afen 
on? 

! 
] 

Gyilkos földrengés 
puszititoit ismét olasz 

hasonnevü városában két ember meg- 

halt és hatvan megsebesült. Csezaro- 

ban egy, EFormettában két halottja, 

Farnoban huszonkét és Constanzoban 

két sebesültje van a földrengésnek. A 

mentési munkálatok megindultak 

azokban a katonaság és a fascista mi- 

A telefon és táviró licia vesz rászt. 

vezetékei mindenütt elromoltak és 

most ezeknek a sürgős helyreállitá- 

sán dolgoznak. Senegalia és Macerata 

között a vonatok nagy késéssel közle- 

kednek, mert a földrengés a pályát 

megrongálta. A földrengés következ- 

tében a folyók is kiléptek több helyen 

a medrükből. A földrengés olyan erő 

volt, hogy azt Olaszország egész part- 

vidékén, sőt Nápolyban is érezték. Itt 
azonban sem kárt, sem ijedelmet nem 

okozott. 

- Esős, hideg idő várható. Az idő 

tegnap ismét hüvösebbre fordult. Fő- 

leg a déli órakban volt hideg, amikor 

eső is esett. A meteorológiai intézet 

jelentése szerint továbbra is esős idő 

várható. 

- A megvadult lovak elragadták a 

kocsit. Ambrosia Pantea hideg 

kuti földmives két nap előtt estefelé 

a földekről hazafelé tartott. amikor 

a lovak megvadultak és kocsijából 

kiboritották. Ambrosia ballába eltö- 

rött ugy, hogy a temesvári kórházba 

kellett szállitani. Állapota sulyos. 

- Temesvári autó elgázolt egy csi- 

kót. Kellemetlen kalandja volt Sar- 

bu János marosvásárhelyei földmi- 

vesnek. Néhány nappal ezelőtt a 

Szászrégen és Besztercebánya közötti 

országuton ment kocsijával és mö- 

götte haladt a csikója. Egy TMS. jel- 

zésü autó, melynek számát nem tudta 

elgázolta a csikót és 

maros- 

megjegyezni, 

azután tovább száguldott. A 

vásárhelyi rendőrség most kérte a 

temesvári rendőrséget. hogy a gázoló 

autó soffőrjét nyomozza ki. 

Párisi ujdonságok 

Georgettevelourokban minden szinben 

megérkeztek. Dénes és Pollák, 

Fióküzlet Bel- 

mintázolt 

Timisoara-Gyárváros. 

város, Mercy-utca. 

- Vidrighin Sztán feleségének köz- 

ségi adóhátraléka. A temesvári revi- 

ziós bizottság tegnap Vidrighin 

Alexandrina, Vidrighin Sztán vasuti 

vezérigazgató feleségének felebbezésé- 

vel foglalkozott. Vidrighin Alexan- 

drinának, mint közöltük, Beregszó 

község határában hétszáznyolcvan 

holdas birtoka van. A község erre a 

birtokra is. mint a többi gazdaságok- 

ra, kivetette a törvényes községi ille- 

téket. Amig azonban a parasztok fi- 

zették az illetéket, Vidrighinné azt 

évről-évre megtagadta. A mult évben 

azután a parasztok kijelentették. ha 

Vidrighinné nem fizet, ugy ők is 

megtagadják a községi illeték megtfi- 

Beregszó község erre 174.000 

eszközölt 
zetését. 

erejéig végrehaijtást 

aki a várme- 

lei 

Vidrighinné birtokán, 

gyei állandó választmányhoz felebbe- 

zett, amely azonban elutasitotta a 

felebbezést és Vidrighinnét a községi 

illeték megfizetésére kötelezte. Vid- 

righinné erre a reviziós bizottsághoz 

felebbezett, amely a tegnapi tárgya- 

láson utasitotta a községet az adóki- 

mutatások becsatolására és a tárgya- 

lást december negyedikére elhalasz- 

totta. E 

Pótlásoke kiegészitő részek 

mindenféle porcellánokban 
olcsó árakon kaphatók a 

ROSENTHAL -lerakatban 

Temesvár-Belváros. 

-- Egyházi zene a székesegyházban 

Szombaton, Mindszentek ünnepén, a 

tiz oórakor kezdődő ünnepi nagymise 

alatt a székesegyház énekkara Tiike 

Miksa Szent Antal tiszteletére szerzett 

D-dur miséjét adja elő. A változó ré- 

szeket Griesbacher és Schiffels müvei 

ből. Offertóriumra betétképen Sándor 

lbolya hangversenyénekesnő Humme! 

kuartátéját énekli. Vasárnapon (Pün- 

kösd utáni XXI. vasárnap) a tiz órai 

nagymise kapcsán Griesbacher Péter 

Szent Benedek tiszteletére szerzett B- 

dur miséje van müsoron első izben. 

A változó részek Goller, Schiffels. 

Griesbacher és Gregorián korális. 

Délután 3 órakor a kispapok énekkara 

énekli a halotti vecsernyét és zsolozs 

Hétfőn (Halottak napján) 9 

órakor ünnepi gyászmise a kispapok 

énekkarának közremüködésével. 

mát. 

Z Munöikkek Fl T 
/ H0BS-tál 

kaphatók a legolcsóbban 

Temesvár, Str. Bratianu (Üri-utca) 2 
Telefon 13-32 

............... 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Borbély Jolán, Szilágyi Koriolán, Pau 

Demeter, Szlidák Rozália. Meghaltak: 

Weisz Zsigmond 62, Korponay József 

66 és Dupák Antal 39 éves korában. 

* Vidékiek figyelmébe. A józsefvá- 

rosi Tejivó- és uzsonnázó-csarnokban 

(Hunyadi-ut 16. sz.) Zsuzsi vezetése 

alatt, elsőrangu ebéd. 4 fogásos menü 

csak 30 lei. A mai pénteki menü a 

következő: gomba leves, babfőzelék, 

sült kolbász, sonkás kocka. Abonoma 

ebéd és vacsora 1500 lei! 

- Meghalt az öngyilkos karánsebesi 

ügyvéd. D éri Jakab dr. karánsebe- 

si ügyvéd - mint annak idején meg- 

irtuk - a temesvári Royal-szállodá- 

ban megmérgezte magát és a mentők 

kórházba szállitották. Déri drt a kór- 

házban azonnal ápolás alá vették, 

azonban állapota egyre rosszabbodott 

és tegnap kinos szenvedés után meg- 

halt. Haláláról értesitették hozzátar- 

tozóit, akik majd intézkednek a teme- 

tés felől. 

- Megmérgeztek két rendőrkutyát. 

Titokzatos merénylő kézrekeritésére 

inditotta meg 

nyomozást. Ismeretlen tettesek sztrich- 

ninnel megmérgezték a rendőrségnek 

két nyomozásra betanitott kutyáját. 

Bizonyos, hogy valamelyik bünszövet- 

kezetnek állott utjában a két rendőr- 

kutya és azért pusztitották el azokat. 

A nyomozás erélyesen folyik. 

a lugosi rendőrség a 

Lloyd-sor 3. szám 

- Lugos környékén rablók garáz- 

dálkodnak. Lugos környékén rabló- 

banda garázdálkodik, mely két nap 

előtt a lugosi hetivásárra induló oló- 

sági lakosokat megtámadta és miután 

az állig felfegyverzett banditák ki- 

tosztották. még agybafőbe verték 

őket és azzal elmenekültek. A bandi- 

ták kézrekertésére, ugy a csendőrség, 

mint a lugosi rendőrség meginditotta 

a nyomozást. 

Kacagástól hangos a gyárvárosi 

Szarvas-kávéház, ahol Váradi 

Aladár teljesen ujjászervezett társula- 
tával rendezi meg vig estélyeit. Szinre 

kerülnek a legujabb bohózatok, tréfák. 

magán- és táncszámok. Uj atrakciók 

sgy teljesen ujszerü tánorevüt mutat- 

sk be. Kezdete este 10 órakor 

A Népáruházban 
Divatos mintás flanell mtr. Lei a 
Mintás recés bársonyy ,, 72 
Divatbársony 
Crepe de Chine , , te6 
Elárusitóhely kizárólag Belv., 
Corvin Máilyás-uica 4. szám 

Pályázat vers megzenésitésére. 
A Marosvásárhelyi Kemény Zsig- 
mond Irodalmi Társaság, mely ép- 
pen most adta ki impozáns Ünnepi 
Könyvét, pályázatot hirdet er- 
délyi költők valamely tetszés 
szerinti rövidebb versének megze- 
nésitésére. A nevezett társaság 
legrégibb törzstagja, Agyagási 
Károly dr. 2500 leies alapitványt 
tett a legjobbnak itélt szerzemény 

pályadijául. A zongorára irt pá- 

lyamüvek 1931 február 1-ig kül- 

dendők be Sényi László főtitkár 

cimére. Elbirálásukat a választ- 

mány kebeléből kiküldött külön 

bizottság eszközli, az eredmény 

pedig a Társaság következő ren- 

des felolvasó ülésén kerül kihirde- 

tésre. 
e Husz százalék kedvezmény jás 

a Déli Hirlap minden előfizetőjé- 

nek és olvasójának, aki óráját, 

vagy kronométerét Földessy 

Kálmán Dózsa-utca 43. (bemenet a 

Jósika-utcában) kronométerkészitő- 

nél megjavittatja. Földessy nevét a 

határokon tul is a legelőnyösebben 

ismerik, mint olyan emberét, aki 

nem mestere, hanem müvésze szak- 

májának. Sikerült vele megállapa- 

dást létesitenünk, hogy aki a Déli 

Hirlap szelvényével nála jelentke- 

zik, az a megállapitott árból husz 

százalék kedvezményben részesül. 

Hyen szelvények korlátlan meny- 

nyiségben állanak rendelkezésére 

előfizetőinknek És olvasóinknak a 

Déli Hirlap kKiadóhivatalában. 

Minden egyes óra javitásához Ke- 

lön utalványt adunk, mert csak igy 

vahető igünybe a kedvegményy, 



*. oldai 

Reformáció-ünnepély. A te- 
mesvári ref. egyház a bevett gya- 
korlat szerint a reformáció ünnep- 
lését vasárnap tartja. Pénteken az 
október 31. évforduló alkalmával 
délelőtt 10 órai kezdettel elemi és 
középiskolás gyermekek számára 
lesz istentisztelet, amelyen termé- 
szetesen felnőttek is résztvehet- 
nek: ! 

A volt román légionisták földjei. 

A bansági kormányzóság mezőgazda- 

sági osztálya értesiti a volt román 

légionistákat, akik engedélyt kaptak 

a kisajátitott földekből öt hold föld- 

nek az eladására, hogy a kisajátitási 

és felmérési költségeket, holdankint 
120 leit, minden más hiresztelés elle- 

nére a temesvári pénzügyigazgatóság- 

hoz fizessék be és a kapott nyugtákat 

az adásvételi szerződések ingyenes el- 

készitése végett a vármegyei gazda- 

sági tanácsnál adják le. 

- Az angol kormány palesztinai 
programja. A palesztinai arab 
nemzeti tanács hétfőn Jeruzsá- 
lemben ülést tartott, amelyen az 
angol kormány uj palesztinai pro- 
gramjával foglalkozott. Az arabok 
kijelentették, hogy bizonyos felté- 
telek mellett hajlandók magukévá 
tenni. A feltételeket összeállitják 
és hamarosan közlik az angol kor- 
mánnyal. 
- A tragikus halál állandó ro- 

vata. Brüsszeli jelentés szerint a 
charleroisi bányában robbanás tör- 
tént. A szerencsétlenségnek eddig 
öt halottja van. Saarbrückeni je- 
lentés szerint a maybachi bánya- 
katasztrófa sulyos sebesültjei közül 
hárman tegnap meghaltak a kór- 

házban. A halottak száma ezzel 

kilencvenhétre emelkedett. Az or- 
vosok nem hiszik, hogy a katasz- 
trófának a kórházban ápolt többi 

sebesültjei életben maradnak. A' 
bányaigazgatóság eddig a szeren- 

. csétlenség áldozatainak hátramara- 
dottai között százötvenezer frank- 

nyi segélyt osztott ki. 
- Rudloff Olgát nem engedik sza- 

badon. Rudloff Olga,. az amerikai 

utlevélpanama egyik vádlottjának 

vizsgálati fogságát a temesvári tör- 

vényszék a napokban ujabb harminc 

napra meghosszabbitotta. Rudloff Ol- 

ga akkor a táblai vádtanácshoz for- 

dult, amelytől szabadlábra helyezését 

kérte. A vádtanács tegnap foglalko- 

zott Rudloff Olga szabadlábra helye 

zési kérelmével és azt elutasitva, a 

törvényszék döntését megerősitette. 

- Megerősitették a székesuti 
biróválasztást. A temesvári revi- 
ziós bizottság Székesut község bi- 
róválasztása ellen, beadott felebbe- 
zés ügyével foglalkozott. A köz- 
ségi biróválasztáson nagy többség- 
gel Albota Adrián gazdát vá- 
lasztották meg birónak. A válasz 
tás után Albota János és társai 
kontesztációt adtak be, amelyben 
arra hivatkoznak, hogy a válasz- 
tás és annak időpontja nem volt 
közzétéve a megyei hivatalos lap- 
ban, a választásokra nem küldtek 
ki katonaságot és ezért a korcs- 
mák egész napon át nyitva tartot 
tak. A megyei bizottság ezzel 
szemben megállapitotta, hogy a 
megyei hivatalos lap a nyomdá 

szok sztrájkja miatt 
nem jelent meg és igy a közlemény 
sem jelenhetett meg. A reviziós bi- 
zottság a megyei bizottság megál- 
lapitását tekintetbe vette és a fe- 
lebbezést elutasitotta. 

A DÉLI HIRLAP BUDAPESTEN 
állandóan olvasható a duzapart! Brlis 

tol szálloda halljában. 
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Szelektiv, 

A uszáriiszi állandóan kisérte őnagy- 
ságát a cukrászdába és ezért a DBiró- 

ság felbontotta 
A budapesti Kuria Weszter-! 

mayer-tanácsa érdekes házassági 
válópörben mondta ki a döntést. 

A válópört egy ismert budapesti 
nagy kereskedő inditotta a felesé- 
ge ellen azon a cimen, hogy az asz- 
szony egy huszártiszttel gyakran 
jár cukrászdába. A törvényszék és 
a tábla a válókeresetet elutasitot- 
ta, a kuria azonban helytadott an- 

nak és a házasságot az asszony hi- 
bájából fölbontotta. Az itélet indo- 
kolása szerint az asszony maga is 
beismerte, hogy a huszártiszttel 
állandóan eukrászdába. járt és tőle! 

a házasságot 
cukorkákat fogadott el. A kuria 
ugyan feltételezi, hogy az asszony 
igazat mond, amikor azt állitja, 
hogy közte és a huszártiszt között 
semmi más nem történt, azonban 
az, hogy állandóan együtt jártak a 
cukrászdába, már az is megsértése 

az asszony részéről a házastársi 
kötelességnek. Férjes asszonynak 

a férjén, vagy más férfirokonán 
kivül mással nem illik és nem sza- 
bad állandóan a cukrászdába jár- 
nia és ha azt mégis megteszi, szán- 
dékosan nem tartja be házastársi 
kötelezetteégelí, 

- Elkészült : az uj városi sza- 
bályzat. Megirtuk, hogy Sago- 
vici Sámuel dr. városi főjegyző 
Balta Koriolán dr. főpolgármes- 
tertől kapott megbizatása alapján 
uj városi szabályzatot készit, 
amely egyben a tisztviselők és al- 
kalmazottak szolgálati pragmati- 
kája is lesz. A tervezet most végre 
több heti munka után elkészült és 
négyszázhetven gépelt oldalra ter- 
jed. A tervezetet ezen a héten mu- 

tatják be az állandó választmány- 
nak, amely azt behatóan fogja 
megtárgyalni. Azután a nagyta- 
nács elé kerül a városi szabályzat. 
A nagytanácsi hozzájárulás után 
bemutatják a tervezetet a bánsági 
kormányzóságnak, amelynek látta- 
mozása után a szabályzat jogerőre 
emelkedik. ! 

ének, énekli Korsos Péter. 
formációi 
mond Ajtay Gábor 

adja 

- Emlékünnepély Végváron, A 
reformáció ünnepét Végváron gaz- 
dag müsor keretében vasárnap dél- 
előtt tartják meg. Az emlékünne- 
pély müsora a következő: Gyüle- 
kezeti ének. Hegedüs István: Re- 
formáció ünnepén, szavalja ifj. 
Zöld Zoltánné. Magyar zsoltár, 

magánének, énekli ifj. Zöld Zol 
tán. Br. Podmaniczky Pál: Az uj 
zsoltár, szavalja Korsos Péter. 

Irás a bibiliába, Gárdonyi Géza: 
szavalja id. Kele Albert. Szüköl- 
ködünk nagy mértékben, magán- 

Re- 
emlékbeszédet 

s.-lelkész. 
Erős várunk nékünk az Isten, elő- 

az egyházi énekkar. Vörös- 
marty Mihály: A szegény asszony 
könyve, szavalja Korsos Péter- 

ünnepi 

' Ha Temesvárra jön, kéria mivds né. Revicezky Gyula: Tartsatok 
nütt az ingyenes tájékoztatót, (Con- bünbánatot, szavalja Lehőcz 
lnemtorul pria Timisomra.) Zsófi. Gyülekezeti ének. 
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váltóáramu hálózati 

STANDARD-WESTERN 

készülék 

CONUS-hangszóróval 
hangerős 

Rádiókereskedője 
akkoriban 2 üzemben bemutatja. 

Kedvező fizetési feltételek 

Európa-vétel 
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1930 novembe 

Két veszedelmes lókötöt f 
tak. Augusztus hónap egyik 
lén kellemetlen meglepetésre 

ziási-uti gazdálkodónő. A ze 

lója ijedten jelentette ugyar 
hogy az éjszaka folyamán az isi 
lóból két lovát és szekerét el 
ták, A lopást azonnal jelentet 
a gyárvárosi rendőrségnek, m 
az ügyben meginditotta a nyor 
zást. Hamarosan megállapito 
hogy a betörést Szretkó Lás 
és Szédics János aradi ilk 
ségü legények követték el. Mi 
ketten a nyár elején Grecu Ilo 
nál voltak alkalmazásban és 
alaposan ismerték a helyze! 
Tudták, hogy a béresnek hi 

óráig van kimenője és igy ani 
távollétében behatoltak az istá 
ba és sikerült is az éj leple ala 

lovakat kocsival együtt ellopni. 
nen azután Aradra, majd Kurti ! 

ra mentek. A lovakat azonban n rik. 

tudták eladni, mert nem volt j 

latuk és éppen ezért Arad körn 
kén egész csomó faluban betöri 
hogy walamilyen járlathoz jus 
nak. A betörőket tegnap utólért Jim 
nemezis, mert a kurticsi csend ai 1 
ség elfogta és a temesvári rend 
ségre szállitotta őket, ahol a lop 
beismerték. Ma az ügyészségre 

szik őket. imins ! 
............. 

Administratia judetulni Timi 
Torontal. 

No. 27.777-1930. 

Publicatiune de licitatiune. u 

Se aduce la cunostinta gener 
ca in ziua de 4. Nov. 1930 ora 
a. m. se va tine a doua Licitati 
publica cu termin scurt de 15 
pentru lucrarile de rekonstrui 
podetului No. 12 depe drumul j 
Deta-Chertenis km. 10-11 fac: 
un podet nou tubular din be 

Tkiteiunea se va tine la Pre i 
tura judetului Timis-Torontal 
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l(era oferta. 

sarcini obligandu-se A 
adjutecare lor vor termine: ud 

latul Societatii Timis-Bega in 
roul dlui Presedinte al deleg. cd 

jud. etaj II. si la Pretura din s i 

nicolaul-mare in conformit 

eu dispozitiunile art. 88-110 ; 

sgea Ctb. publice. 
Dnii concurenti vor depune 

ta cu ofertele lor timbrate confo 

legii si recepisa Adm. financi 

sau a casei de depuneri despre c ! 

semnarea garantei de 576 asu 
sumei oferite, care garanta 

pa adjudecare se va complecta 

tonform art. 105 din legea Ctb. mn 

blice pana la 106. Garanta nu l 

vrar si efecte de stat nu se adm 1 
Pe plicul inchis si sigilat alo 

tei se va indica: a) Numele O 
tantului; b) Obiectul la care se 

Oferte in valuta forte, intarzi 

sau date prin telegrama, telef 
si supraoferte nu se admite. ul 
Valoarea lucrarilor de pe a 

este de lei 14.000. 
Devizul, eaetul de sarcini, si ( 

in zilele de lucru intre orele 
dela biroul economic parter u 

Ofertantit vor indica in scris 
üert es eunosc in intregime 

endttuntle stipulate in caetu 

ca la caz 

rea pana la 1. Dec. 1930. 

Timisoara, la 17. Oct. 1930. 

Presedinte: Dpr. Ionescn 



1930 november 1. 

nádió 
a) szintén három órai kezdettel méri 

össze erejét. A második B) osz- 
tek. toktébez 21 Eudapest. tályban az Amatőr az Electrica 

ellen a szabadfalui pályán egy óra- 

I dóra: Református istentisztelet. , ; , ; 

léra 15: E, isztelet Adóhátralék miatt elárvereztették
 egy or a Fortuna az Unió ellen az 

ár,1 óra 15. Evongéli ietenltote Unió-pályán, a Viktoria a Vulturi 

szaky4 le dióőzen iá Z 7 ; z i ia a Vult 

iu álára a rádtózezeker Lareven, józsefvárosi üzlet teljes berendezését és en a Pátriapályán és a uten 
al j, E : z / rei i pá 

30. Bizet Carmen vimii operá árukészl etét tus a Freidorffal a szabadfalui pá- 

lyán küzd. Az utóbbi mérkőzések 

h, ak előadása, utána gramofon- . 
Ha A temesvári adófrontnak megint ] aztán a veszte, mert a temesvári délután három órakor kezdődnek. 

e. Bécs. 11 óra: Gramofonzene. 
z 

fa 20: A Silving-négyes hang- van egy szomoru elesettje. Schil-! pénzügyigazgatóság tegnap a né- 
Az ifjusági bajnokságban is tel- 

kenye. 7 óra 35: Kabaréest, 9 linger József a tavasszal nyitott hány ezer leies adóhátralék miatt jes erővel folynak a mérkőzések 

Dorizetti Der Liebestrank ci- a Skudier-tér és Fröbl-utca sar elárvereztette az üzlet berendezé- A TAC-Banatul mérkőzés szin 

kán üveg- és porcellánkereskedést. sét és teljes árukészletét. Az egész helye a TMTE-pálya lesz délelőtt 
3) 

afu 

aii operájának előadása. Utána Belofek ; edesi : szlet 

a koztató zene. Breslau. 7 óra elefe tette minden vagyonát és megért legalább kétszázezer leit, féltizenegy órakor, a Kadima- 

7 Operettrészletek. 9 óra 25: Da- szorgalmát, azonban az üzlet a azonban mindössze negyvenkétezer i Turul a Pátria-pályán délután 

44 Belgrád. 10 óra 30. Hangver rossz gazdasági viszonyok között lei folyt be érte. A szerencsés vevő negyedkettőkor, a Gyapjuipar a 

m , 12 óra 45: Zene. 5 óra: Nem- csak pangott és annyira sem ment, egy Rubinstein nevü keres- Politechnicával a Gyapjuipar- 

a dalok. 8 óra: Jugoszláv hang- hogy Schillinger az adóját tudta kedő volt, aki nyomban le is szedte pályán féltizenegy órakor, a Fra- 

üllbeny. 8 óra 30: Kamarazene. 9 volna pontosan megfizetni. Ez lett Schillinger József cégtábláját. telia a Rapiddal a Fratelia-pályán 

30. Énekkari hangverseny. 10 
" délelőtt tiz órakor, a Tricolor az 

» 45. Gramofon-tánczene. Buka- Novemberi kiállitások Temesvá- delem ellen. Számos idegen városbeli Amatőrrel a Tricolor-pályán fél- 

rott. Novemberben Temesvárotti cég megbizottai bejárják Temesvá- tizenegy órakor, a Fortuna az 

m t 8 óra: Gramofonzene. 9 óra: Electricával az Unió-pályán déli 

raáriák. 9 óra 45: Román da- két érdekes kiállitás lesz. Az egyi rott a házakat és nemcsa
k mintakol- 

k 10 óra 15: Hegedühangver ket a Fauna baromfi és kisállat lekciókat visznek magukkal, hanem éegy őrakor, a J uventus a Hajduk- 

bet y. Kattowitz. 8 óra 30: Szim- tenyésztő egyesület rendezi az er- árut is. Még nagyobb veszedelmet je- kal a Turul-pályán féltizenegy 

uM ikus hangverseny. Utána tánc- délyi kaszárnya lovardájában. letenek azonban a tisztes. kereskede- órakor és az Unió a Viktoriával a 

áliin e Langenberg. 8 óra: Kamara- : Ezen a kiállitáson fajbaromfiakat, lem részére azok az ügynökök, akik Pátria-pályán délelőtt féltizenegy 

eglap utóli e. Utána kávéházi zene. Morva- galambokat, nyulakat és minden nhaszövettel házalnak, amelyről azt órakor találkozik. 

murüte rau. 8 óra: Szindarab előadása. nemü ezen állatok tenyésztésével itják, hogy angol gyártmány, holott A szövetségi dijért a következő 

l 1 v 20: J azzband. München. hasznositásával kapcsolatos dol- az a hazai készitmények közül is a tartalék csapatok mérkőznek: Fra- 

Szórakoztató zene. 9 óra 15: i got mutatnak be. A kiállitást no- silányok közé tartozik. A Kereskedők telia-Rapid a Fratelia-pályán 

marazene. Milánó. 8 óra 40: vember 15-én és 16-án tartják. A Egyesülete lépéseket tett az illegális déli egy órakor, Kinizsi-Vulturi 

mfonikus hangverseny. 10 óra második kiállitás a Tiszti Kaszinó hazaló kereskedelem megfékezésére a [a Banatul-pályán délelőtt tiz óra- 

Govüll 

ai . 2 
2 . . . 

é . : 

e ' Szórakoztató zene. 11 óra: emeleti termeiben lesz november koreskedelnii és iparkamaránál valari Or, 
TAC-Viktoria a TMTE-pá- 

il, Mezene. Róm a.8 r a5: Opera 22én es 23-án es azt a Kertészeti mint a városi iparhatóságnáól. 
lyán reggel kilene őrakor és az 

zletek. Prága 8 óra: Szindarab Egyesület rendezi, amely szemlél- Electrica a Politechnicával az 

adása. 10 óra 20: Jazz-band. tetően mutatja be a kertész mun- Devizák árfolyama. Zürichben a let Hlecirica-pályán délelőtt tiz óra- 

ta Szombat. (November 1) Buda-káját. A kiállitásnak különösen a 300 Párisban lődő Mai ártolyaniok kor. 

óra enek ó irá é Z. a következők: angol font 817.50, dol- , , 

s t. 10 óra: Egyházi ének és virágos része számithat nagy ér ék ola tor 6 dnan A Ripensia profiegylet va- 

ntbeszéd. utána katonazene. 2 deklődésre. , l e i sárnapi bemutatkozását hatalmas 

41 5 ó 7 ürvény rad /idgri i er. 2., 212 ra . i Ir7 2 "az 3 z a 

5 óra 30: Az Érvényben marad Vidgrighin szée1 a fran asz lira érdeklődés előzi meg és bizonyos, 

: Gramofonzene, 

razenekarának hangwerseny
e. 7 zöődése. 

30: Az operaház Verdi Rek- nácsa tegnapi ülésén Vidrighin 

mijének előadása. utána a rádió- Sztán szerződése ügyében döntést he- 

á atóta 82.50, cseh korona 5 német márka ; : 

Az államvasutak igazgatóta na hogy a Ripensia-Arad válogatott 

4012, osztrák sehilling 23.77, magyar , ... 

s 99.47, belga trank 2848 üsszecsapását nagyszaámu köz
önség 

nengő 29.47. ga frank 23.48, svájci o . 

ea 1 fogja végignézni. A Ripensia fel- 

IIIII e [ ... -. . . 8 72. 
s 

gyes hangversenye. Bécs. 10 zott. Az ülésen Vidrighin felolvasta rank 32.72. állitása a következő lesz: Zom- 

Orgonahangverseny. 11 óra: memorandumát, amelyben M a not A budapesti tőzsde jegyzései. (0k- bori, H oksári, Bürger. 

mfonikus hangverseny. 3 óra: lescu volt közlekedésügyi minisz- tóber 30.) Leszámiítolóbank 85.9. Ke Hrehus, Vog 1, Ciolac, Ko- 

rakoztató zene. 5 óra 30: Vo-ernek. az államvasutakhoz intézett veskedelmi Bank 102, Angol-Magyar vács, Dobay, Wetzer, Zem- 

bnégyes hangversenye. 7 óra 40: 
levelére válaszolt. Az igazgatótanács Bank 73, Pesti Hazai 171, Drasche er, Schwarz. 

lok. 8 óra: Klopstock ÁAdám ha- azután kimondotta, hogy Vidrizhini 104, Csáky-Prackfalvi - Urikányi e.. a 

oca . zZ a , i . . c il A - 2 A 

misdai a cimü darabjának előadása. 9 szerződése ervényben van és semhnl! 64.2, Salgó 351, Altalános Kőszén 476. 

Spodium 115, Szikra 251, Magyar cu- 

45: Részletek Bach Sebestyén ok sincs annak felbontására. 

Ügyes 

kiiutóiiu 
Mm veiből. Breslau. 7 óra 30: Gra- A házaló kereskedelem megfékezése. kor 90. Délcukor 90.5, Lipták - Egis 

fonzene. 8 óra 30: Kabarérész: A Temesvári Kereskedők Egyesülete 10.8, Nóva 25.9, Temesvári Szesz 28, azonnali belépésre kerestetik 

HAAS LINOLEUM-üzlet 

Belváros, Lovyd-sor 

A nyugati és északi liga csapatai- 

nak mérkőzése. Érdekes futballmér- 

ükarest. 7 óra: Gramofonzene. 8 
kőzés lesz vasárnap Nagyváradon 

ma. Kabaréest. Kattowitz. s óra 
ahol a nyugati liga és az északi liga 

válogatott futballcsapata méri össze 

eéoziku hezevaevig Vasárnap mutatkozik be a Ripensia- erejét. A két liga találkozása fényt 

Banatul kombinált csapata az aradi ia k 
Strauss Denevér cimü operet

t- nyugati ligában mindössze három te- 

hek második felvonása. utána z 

üczene. Morva-Ostrau. 8 óra: válogatoltal s
zemben 

mesvári játékos játszik, mig a többi 

bikova operaénekesnő hangyver- A vasárnapi bajnoki mérkőzések Simon lesz. A' negyedik bajnoki 
helyeket aradi játékosokkal töltötték 

be. A felállitás a következő: Kis, 

nye. 10 óra 30: Tánczene. Mün- szenzációja a TAC és a Kinizsi mérkőzés a Banatul és a Politech- 

en. 8 óra 15: Cherubini Reauiem. csapatok összecsapása lesz. A két nica csapatok között zajlik le a Husztig, Azner (Temesvár) Szabó, 

lánó. 7 óra 30: Könnyvü zene. 8 rivális jelenleg teljesen egyforma Banatul-pályán és ez félkettőkor Miceoci, Braun, Tisza, Molnár (Te- 

ge illi 35: Operett előadása, utána játékerőt képvisel és bizonyos, kezdődik. Három órakor a nagy mesvár), Marjanne, Barbu I, Barbu 

z-band. Prága. 8 óra 40: A prá: hogy küzdelmük szép játékot ered- érdeklődéssel várt Ripensia-Ba- 1I Weszely (Temesvár)) 

ni vonósnégyes hangversenye. 10 ményez. A mérkőzés szinhelye a natul csapat bemutatkozás követ- 

p38 40. Szórakoztató zene. Tou- TMTE-pálya lesz és délután há- kezik, melynek ellenfele Arad kom- 

se. 7 óra 4ő: Könnyü zene. 8 rom órakor kezdődik, biró Dre- binált csapata lesz, kezdettel a E jeában levő Sázi 

is 45: Dalok. 9 óra 30: Harmoni- scher. A Gyapjuipar-pályán két A második A) osztályban a : ? ; enytei a 

ahzás. 10 óra: Operarészletek, mérkőzés kerül lebonyolitásra. Dél ZsSE a Herthávai küzd Zsombo félevendéslőben fontos ügyben ülés 

m hid tánczene. után félkét órai kezdettel a Gyap- Iyán 3 órakor, a Turul a Hajduk 

juipar az UDR ellen veszi fel a kal a Turul-pályán délután három nyon kivül az érdeklődő Kinizsi taze- 

küzdelmet Petcu biráskodása órai kezdettel, a Rapid a Pátriá- kat is szivesen látja. 

k utána operavészletek. Bel mnozgalmat inditott a házaló kereske- Temesvári Sör - 

id. 10 óra 30: Gramofonzene. 
5 ta z 

Muw 30: Divatos dalok. 8 óra: 
Ver- 

Rigoletto cimü operájának 
elő 

Asa. 10 óra 30: Kávéházi zene. 

........ 
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A Kinizsi disszidens választmánya 
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, tegi : mellett, mig három órakor a val a Rapid-pályán délután három ; . ; 

4 inutó a ' ; . 
Petschauer nem vándoral ki Ameri- 

1 ! / nk ó órak és a at a / " 

int a a szép akar lenni, a TMTE a Kadima ellen küzd. Biró órakor és a Fratelia a Tricolorral kába. Nemrég megirtuk, hogy Pet- 

* használjon KULKA-féle .. sehauer Attila, az ismert ma- 

Hiliom-tejkrémet, Hliom. : YY VEGYEN Cluji MEN TŐSORSJEGYET Y var vivóbajnok Délamerikába köl- 

l az * 

... 

pm kjszapPan., liliompa : 100-- lelért t milliót nyerhet. tözik, mivel odahaza nem tud elhelyez- 

kizárólag : KULK A ena városi Huzás 1930 december 21-én. Nyereményeket 
a BANCA ALBINA te mesvári fiókja fizeti ki.

 kedni. Miként most Budapestről je- 

04 gyégyszertárában, a ,Fekete Sas- a MHivatalos uyereményjegyzéket a temesvári lapok közölni losják. lentik, Petschauer erről a tervéről le- 

Öhoz Belvá s Vidéki rendeléseket darabonkint 100- lei és 17 - lei portó előzetes beküldése ellené- dott ég igyább is M 

ue hoz iváros, Szent György-tér ben a Sorsjegyiroda Ciuj, Str. Memorandului 16 és a bánáti főmegbizott mondott és tovább is Magyarországon 

2 REITTER Ernő, Timisoara, Józsei-tér 4 eszközöln
ek. marad. : 

ssazzzamasamul 



uldai 

Bonnáz-utca 16. szám régi 

19. . uj 

emelet, ajtó 2. 

Diszkrét eátat 

jövőjét megjósoltatni. Józsefváros 

Ruhatáros 
ővadékkal, ugyanott kávé főzőnő 
felvétetik. Ferdinánd kávéház Bel- 
város. (3022) 

Keresünk 
a fa szakmában jártas helyi ügy- 
nököt. Hollánder fakereskedő, Jó- 
zsefváros, Uri-utca 4-a. (3030) 

Állást keres 
Kisebb családnál 

háztartás vezetését vállalnám, fő- 
zésben és varrásban perfekt va- 
gyok. Cim: Mehala, Str. Crisan 6. 

; (3023) 
Bejáró takaritónő 

állást keres, - olcsón mosást is 
vállal. - III., ker. Király-utca 66. 
Kutseráné. (3026) 

9 évi gyakorlattal 
biró leépitett fatisztviselő bármi- 
lyen állást keres. Megkereséseket 
„Keményfa" jeligére a kiadóba 
kér. (3032) 

Adás-vétel 248 
Hosszu kocsibunda 

báránybőrrel bélelt használt, férfi- 
kalap és cilinderek eladók. Érdek- 
lődni délután 2-4-ig. I., Hitelbank 
II. em. ajtó 4. (2873) 

4 lámpás rádió 
olcsón eladó. Cim: Dancsó, Bem- 
utca 24. (3024) 

Két bérház 
egy 750.000-1,000.000 és egy 
1,500.000 leiért, - megfelelő bér- 
jövedelemmel - megvételre keres- 
tetik Ügynökök mellőzendők. Ci- 
meket „S. A." jeligére a kiadóba 
kérek. (3029) 

Olcsón eladó 
helyszüke miatt két darab teljesen 
finom, kivül-belül politirozott szek- 

rény. Mühle Vilmos-utca 11. Föld- 
szint 3 sz. Megtekinthető d. u. 6 
óráig. (1236) 

Veszek 
használt postabélyegeket minden 
mennyiségben. Szécsi Philatelia bé- 
lyegkereskedés, Józsefváros, Hor- 
váth Boldizsár-utca 2, a Máriával 
szemben. (1925) 

Kótták 
Mendelsohn, Schubert, Mozart 
Beethoven négykezesek, valamint 
egész operák, jutányosan eladók. 

fördeklődni 2-5-ig. I., Hitelbank 
II. em, ajtó 4. (2875) 

Lakás 
Modern 

háromszobás lakás uj házban, villa- 
mosmegállónál azonnalra kiadó. Cim 
a kiadóban. (23053) 

Butorozott utcai 
szoba különbejárattal, házaspár vagy 
2 fiatelember részére kiadó. III., Dózsa- 
utca 50 az üzletben. (2999) 

TA DEK! nIRLA 
zEcENYE A IRTA: 

BERKÓ KÁROLY 

26 elytetás 
A bécsi énektanár, aki próbát ütötték Az énektanár segitségé- 

énekeltetett vele, el volt ragadtat- vel Erzsike nyomban megkötötte 

va hangjától és nemcsak a bőséges 
leckepénzért, amelyet a gróf nem 
sajnált, hanem ambicióból is öröm- 
teljesen foglalkozott vele. Erzsike 
mindegyre nagyobb előmenetelt 
tanusitott az énekben és egy alka- 
lommal éppen éneklés közben nyi- 
tott be az énekiskolába egy bécsi 
kabaré igazgatója, aki azért jött a 
tanárhoz, hogy fiatal és sok re- 
ménységre jogositó énekesnőt 
ajánljon neki. 
Az igazgató hallotta Erzsike 

énekét és elragadtatásában tüzesen 
tapsolt neki. 
- Kedves professzor ur, - szólt 

az igazgató a tanárhoz, - már tel- 
jesen fölösleges önnek elmonda- 
nom, hogy miért jöttem, mert, ime, 
már megvan, amit akartam. 
- Micsoda van meg1 - kérdezte 

csodálkozva a tanár. 

- A kiváló fiatai énekesnő, akit 
kabarém számára keresek. 
- És kicsoda az? 
- Őnagysága, - szólt az igaz- 

gató és Erzsikére mutatott. 
A tanár nevetett. 
- Azt hiszem, hogy önnek nin- 

csen szerencséje, kedves igazgató 
ur. Elkell rontanom ugyanis a 
kedvét azzal a kijelentéssel, hogy 

a nagyságos asszony inkább csak 
müvészi kedvtelésből tanul énekel- 
ni és nem azért, hogy azzal a ke- 

nyerét keresse. 
Erzsike hallgatta a róla folyó 

beszélgetést és egyszerre eszébe 
jutott, miért ne kereshetne az éne- 
kővel pénzt? Akkor legalább né- 
mileg független lesz és saját maga 
által keresett pénzzel is hozzájárul- 

hat ahoz, hogy a maga számára 
szükséges dolgokat magának meg- 
vehesse és nem kell mindig azt 
érezni, - bár a gróf még a látsza- 
tát is kerülte annak, hogy ezt vele 
éreztesse - hogy vonzalmát és ba- 
rátságát megfizetik. Azért bele- 
avatkozott a két férfi beszélgeté- 
sébe. 
- Uraim, - mondotta moso- 

lyogva, - engedjék meg, hogy én 
is beleszóljak a dologba. Én kije- 
lentem az igazgató urnak, hogy 
igenis hajlandó volnék a kabaré- 

jában föllépni. 
A' dolgot hamarosan nyélbe 

hogy 

a szerződést az igazgatóval. A fi- 
zetés, amelyet az igazgató Erzsi- 
kének biztositott, elég szép volt, 
ezzel szemben nem volt más dolga, 
mint esténkint néhány magyar 
dalt elénekelni. (AAz igazgató még 
örült is, amikor meghallotta, hogy 
Szabó Erzsi magyar nő, mert igy 
a helyiségébe járó nagyszámu ma- 
gyar vendégének kedveskedhetett 
magyar müsorszámokkal is. Meg 
volt arról is győződve, hogy a gyö- 
nyörü hangon előadott énekekben 
még azok is tetszésüket fogják ta- 
lálni, akik a szöveget nem értik. 

Erzsike elmondta a grófnak, 
leszerződött a kabaréba. 

Zimszky Kálmán gróf igen meg- 
lepődött, de aztán hamarosan bele 
egyezett a dologba. Egyáltalán 
sohasem mondott ellent Erzsiké- 
nek és mindenhez hozzájárult, i 

amit az akart. 
Ettől kezdve Erzsike egyik leg- 

vonzóbb előadónője lett a kabaré- 
nak, Csak meg kellett jelennie a 
szinpadon és máris megindult a 
taps, az emberek pedig lelkesedve 
kiáltozták: 
- Halljuk a szép magyar nőt! 
Erzsikének nagy és zajos sike- 

rei voltak a kabaréban és bizony 
ez jól esett lelkének. A siker és a 
munka, amely az uj dalok betanu- 
lásával és a próbákkal járt, nyug- 

tatóan hatott kedélyére. 
Olvasónkat elvezetjük a kabaré 

előadására, hogy szemtanuja le- 
hessen annak a nagy ünneplésnek, 
amelyben Erzsikének naponta ré- 
sze volt. 
Az emberek tömegesen özönlöt- 

tek a kabaréba. A pénztáraknál 
alig győzték a sok munkát, amely 
a jegyek kiadásával járt. A néző- 
tér már zsufolásig el volt foglalva 
és mindig mindegyre jöttek ujabb 
és ujabb tömegek, akik a müsorra 
kiváncsiak voltak. 
Erzsike volt még mindig legna- 

gyobb vonzó ereje a kabarénak. 
Az igazgató igen ravaszul osztotta 
őt be a müsorba, Elején, a közepén 
és a végén kellett három-három 
dalt énekelnie. Erzsike kedvéért 
ilyenformán a közönség már ott volt 
az előadás elején és ott maradt 
végéig. Ez pedig az igazgató szá- 

A Nagyszebeni Általános Takarékpénztár temesvári 
fiókjának igazgatótanácsa és igazgatósága mély megille- 
tődéssel tudatja érdemdus igazgatósági tagjának, 

WEISZ ZSIGMONDurnak 
folyó hó 29-én történt hirtelen elhalálozását. 

Az elhunyt hüséges tanácsadója és fáradhatatlan 
munkatársa volt intézetünknek, akinek emlékét mindenkor 
kegyelettel fogjuk megőrizni. 

Timisoara, 1930 október 29. 

A Nagyszebeni Általános Takarékpénztár 
Temesvári fiókjának 

Igazgatótanácsa és igazgatósága 

z ..... 

igomaloll . HELICON' Bánáli Nyomda RészvEnytársaságnál, (Mimigoara. 

ZELME 

sőrendü munka, tartós anyas 

mára a beléptijegyeken kiv 
lön bevételt is jelentett, m 
páholyokban és a földszintere 
lyezett nézőtéri asztalok 
ülő közönség sokat fogyasz 
Amikor a kabaré helyisége 

pünk, Erzsike ott ül az öltöl 
bájában. Toalettjével már t. 

elkészült. Amióta utoljára 
előnyösen változott meg. 
teltebb lett. Amikor még ot« 
faluban, akkor rózsabimbóhc 
hasonló, itt a nagyvárosban, 
a bimbó teljes ragyogásuó 
vá feslett ki. Igazi nagyi 
hölgy, biztos fellépésü dán 
belőle. 

Erzsike még egy tekintet 
tett a tükörbe, amikor neszk 
belépett az öltöztetőnő és 
tette, hogy Zimszky Kálmá 
kérdezteti, hogy bejöhet-e. 
- Kérem a gróf urat. 

Erzsike pár lépést tett a 
gróf felé, aki eljött, hogy e 
gyed óráig csevegjen zselIra 
amig annak a fellépése kövei a 

(Folyt. köv.) smk 

Apróhirdeté 
Kiadó 

3, csetleg 4 szobás modern 
kettő és egy szobás kerti laki 
utóbbi egyben is. Erzsébetv., I 
utca 6. Ügyanott 60 hold földi 

Modern i 
urilakás első emeleten, öt 
alkov, mellékhelyiségekkel 
ber 1-ére, esetleg későbbre 
Bővebbet a házmesternél, Józ mimi 
ros, Hunyadi-ut 15. t 

Elegánsan 

és tisztán butorozott utcai 

különbejárattal két ur 
azonnalra vagy november 
kiadó. Cim a kiadóban. 

2-3 szobás házat m 

bérbe vagy rövid lejáratu 1 

tésre Temesvár területén, 

keresek, Ajánlatokat „J anuá 
ligére a kiadóba kérek. ; 

Modern 
két utcai szobás lakás fürdő 
val uj házban nov. l5-ére as 

Cim: Alsóárok-utca 2. Huszi Eta! 
vendéglősnél. 

lö 

Különféle] 
Ölcsó cipőtalpalás 

Férfi cipőtalpalás 95-100 le k 
rok javitás 35-40. Női ci k 
lás 70-80, sarok javitás 20 Tdai 

velezőlap hivásra munkáért h 
jövök. Özv. Bősze Emilné, 
balsor és Bem-utca sarok. 

Ajánlom 
tiszta fehér rizlingi boromat 
renként 18 leiért, jóságáért fe 
HMorga Pál vendéglős, II. 
4rok-utca 1. 

Lakások 
tisztitása, portalanitás 
kettgyalulás, surolás 
félés. Poloska, boj 
patkányok irtása nehé 

zal garantálva. Ruvin Vállalat 
ut 5. 

gyönyörüen renovált 
GAG terem (volt Arany oro 
lán) jutányosan bérbeadó i 

lyekre, bájokra, szinielőadások 
rómi délutánokra, gyülése 

elegyzA tánciskolának. 
ugyanott IV., Bem-utca 36. (ujs 

Forgács vaskereskedésnél. 

- i 

eaeszuai .


